

J e g y z ő k ö n y v

Készült Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2022. március 7-i testületi üléséről.

Jelen vannak: Buday-Sántha Attila polgármester
Molnár Attila József alpolgármester
András Judit
Brázay János
Balogh-Horváth Gyöngyi
Marton Béla Ferenc
Pirgl Vendel

Dr. Kislaki – Frank Brigitta jegyző
Magyar Ildikó – gazdasági vezető
Kiss Erzsébet - pályázó
Osztermayer Péter - pályázó

Buday-Sántha Attila: Üdvözli a megjelenteket, megállapítja, hogy a Testület határozatképes. Köszönti Kiss Erzsébetet, a Faluház vezetői posztjára jelentkező pályázót, elmondja, hogy a másik jelölt, Osztermayer Péter később érkezik majd az ülésre. Javaslatot tesz az ülés napirendjére, amelyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogad:

Napirend:

- 1.) Keszü Község Önkormányzata és a Keszüi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi III. költségvetés módosítása
Előadó: polgármester
- 2.) HVB tagok megválasztása
Előadó: polgármester
- 3.) Közösségi tér bérleti díjairól szóló szabályzat
Előadó: polgármester, jegyző
- 4.) Egyéb aktualitások
Előadó: polgármester

A napirend tárgyalása:

1.) **Keszü Község Önkormányzata és a Keszüi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi III. költségvetés módosítása**

Buday-Sántha Attila: Átadja a szót Magyar Ildikó gazdasági vezetőnek.

Magyar Ildikó: A 2021. évi költségvetés utolsó módosítását a beszámoló elfogadása előtt el kell fogadni. A meglévő tényadatokhoz van igazítva a bevétel és a kiadási oldal változása, a kettő különbözete adja a tartalék összegét. Nagy változások nincsenek. Év végén derült ki a tényleges bevételek és kiadások összege. Van-e valami kérdés? A második módosítás alkalmával alaposan átbeszéltek a számokat. A tényleges bevételek és a tényleges kiadások közti különbséget a tartalékokba került bele, ott van egy nagyobb változás. A céltartaléknál

ment pluszba, az általános tartalék összege csökkent. Ennek nagy része a bölcsődei pályázatból fakad, mivel a kivitelezés nagy része 2022-ben realizálódik majd. Ezek a számok fognak a beszámolóban is szerepelni. Keszü községnek csak kötelezően vállalt feladatai vannak, önként vállalt feladata nincs.

A Közös Hivatal összevont költségvetése is csak minimális mértékben változott, 50 ezer forinttal.

Buday-Sántha Attila: Leegyszerűsítve, ami a költségvetés második módosítása óta történt változásokat kellett az Ildikónak átvezetni. Javaslom elfogadásra a rendelet-tervezetet.

A Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi rendeletet alkotja:

Keszü Község Önkormányzata, valamint Keszüi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi költségvetéséről szóló 4/2021. (III.8.) önkormányzati rendeletének III. módosításáról

Magyar Ildikó távozott a testületi ülésről.

2.) HVB tagok megválasztása

Buday-Sántha Attila: Átadom a szót a Jegyző Asszonynak.

Dr. Kislaki-Frank Brigitta: Köztársasági elnök úr kitűzte az országgyűlési választásokat és népszavazást április 3-ára. A megválasztott szavazatszámoló bizottsági tagok és póttagok Keszüben egyben a Helyi Választási Bizottság tagjai és póttagjai is, mivel csak egy szavazókör van a településen. A Helyi Választási Iroda vezetőjeként én teszek javaslatot a Képviselő-testületnek a jogszabály értelmében a HVB tagjainak, póttagjainak személyére, módosító indítványnak nincs helye. Arról kell döntenie, hogy elfogadjátok őket HVB tagnak és póttagnak. Előírás szerint a bizottságnak 5 taggal és két póttaggal kell rendelkeznie.

A 2019-ben megválasztott Helyi Választási Bizottság tagjai: dr. Bali Dániel, Bagodics József, Pálinskásné Strigencz Gabriella, Révész Sándor, Harth Csabáné. Póttagok: Harth Csaba és Pabian Ádám. Dr. Bali Dániel nem rendelkezik lakóhellyel a településen, így nem tölthet be szavazatszámoló bizottsági tagi pozíciót, arról lemondott. Bagodics Béla egészségi állapotára hivatkozva lemondott tisztségéről. Emiatt Pabian Ádám és Harth Csaba póttagokat javaslok tagi pozícióba emelni. Póttagnak pedig javaslok: Urbán Katalin és Sturcz Jánosné keszüi lakosokat, velük szemben kizárási ok nem merült fel. A megválasztott tagok és póttagok a Polgármester úr előtt esküt fognak tenni, illetve, mint a HVI vezetője emellett megszervezem a felkészítő oktatásukat. Nagyon sok feladatunk van a választással kapcsolatban, sok kérelem érkezik.

A Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

19/2022. (III.7.) számú határozat

Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Helyi Választási Iroda Vezetője előterjesztésére tekintettel a Helyi Választási Bizottság tagjának választja Pabian Ádám Keszü, Szőlőhegy 969/5. és Harth Csaba Keszü, Petőfi u. 148. szám alatti lakos korábbi póttagokat, valamint póttagnak választja Urbán Katalin Keszü, Petőfi utca 109. szám alatti lakost, és Sturcz Jánosné Keszü, Petőfi u. 22. szám alatti lakost.

A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy a Helyi Választási Iroda Vezetőjeként az új póttagok esküjének megszervezéséről gondoskodjon.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Buday-Sántha Attila polgármester, Dr. Kislaki-Frank Brigitta HVI Vezető

3.) Községi tér bérleti díjairól szóló szabályzat

Buday-Sántha Attila: A közművelődési rendelet elfogadásakor döntött a testület arról, hogy a községi színterek bérbeadásának részleteit egy szabályzatban határozza meg. Eddig is volt egy határozatunk, én úgy gondolom, hogy az eddig alkalmazott összegeken nem kell változtatni. A Faluház bérleti díja 5000 Ft/óra lenne, egész napra 25.000,-Ft. A Kemencés udvar ingyenesen használható a Faluház vezetőjének felügyelete mellett. Megkaptátok az előkészített szabályzat tervezetet. Kauciót eddig kértünk 10.000,- Ft-ot azoktól, akiket nem ismertünk. Szeretném ezt az összeget fenntartani.

A Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

20/2022. (III.7.) számú határozat

Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Községi színterek bérleti díjairól szóló szabályzatát elfogadja.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Buday-Sántha Attila

4.) Egyéb aktualitások

a, Esztergár Lajos Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ beszámolójának elfogadása

Buday-Sántha Attila: Az Esztergár Lajos Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ idén is elkészítette az éves beszámolóját, megkaptátok az anyagot. 2021-ben 8 családot vettek gondozásba.

Dr. Kislaki-Frank Brigitta: Nagyon jó a Hivatal kapcsolata a Nagy Katalin családgondozóval.

A Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozta:

21/2022. (III. 7.) sz. Képviselő-testületi határozat

Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Esztergár Lajos Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ 2021. évben végzett szakmai munkájáról készített beszámolóját elfogadja.

Felelős: Buday-Sántha Attila polgármester
Határidő: értelem szerint

b, Közművelődési szakember kiválasztása

Buday-Sántha Attila: Meghirdettük az állást a Szabó Gábor nyugdíjba vonulása miatt. Két jelentkező van, akiket most a testület is meghallgathat, akiket a jelentkezők közül kiválasztottunk, ők alkalmasak lehetnek, és a szükséges szakmai végzettségük is megvan. A Gábor bérére pályáztunk. Bemutatnám Kiss Erzsébetet, felkérem, hogy mutatkozzon be, mondja el a terveit, elképzeléseit.

Kiss Erzsébet: Jó napot kívánok, Kiss Erzsébet vagyok, 1963. március 15-én születtem. 1993. óta lakom Pécsen. 1997-től dolgozom a civil szférában. 2002. után a Forrásközpontban dolgoztam, illetve 2004-től az Új esély Egyesületet vezetem, aminek Siklósom van a központja. Alapvetően magyar nyelv és irodalom szakos tanár vagyok, Kaposváron elvégeztem a cigány szakot, romológus is vagyok, és alkalmazott nyelvészetet is megcsináltam a disszertációig, azt már nem írtam meg. Azóta vidékkel és kisebb településekkel dolgozom együtt. Mi csak programokból tartjuk fenn magunkat, uniós programokat menedzselünk. Néhány éve más területeket is szeretnék a munkámmal lefedni, szeretnék eljönni az egyesülettől. Megtudtam, hogy a Nemzeti Művelődési Intézet indítja a közművelődési szakember képzését, és oda jelentkeztem, felvettek. Orfűre voltam bejelentve, rendbe tettem a könyvtárukat, és megírtam Husztót idei évi rendezvény naptárát. Megpróbáltam teljesen lezárni az egyesületi munkát, ami most már egész jól halad, és akkor kiderült, hogy lehet ide Keszűbe pályázni, és beadtam a pályázatomat. Összeállítottam egy éves munkatervet. A lényegi eleme, hogy a jelenlegi közösségi aktivitást magasabb szintre emeljük, akár úgy, hogy mi javasolunk programokat, és amellet a lakosság ötleteit is várjuk. A lakosság minden rétegével szeretnék dolgozni, amennyiben rám esik a választás. Alapvető probléma, hogy az emberek elmennek Pécsre, ezért pécsi programokat kéne idehozni, amik érdeklődésre számítanak. A falu gyönyörűen tagozódik egy szőlőhegyi, belvárosi és egy külvárosi részre. Olyan programokat állítottam össze, amikben felértékelődik azon emberek tevékenysége, akik valamilyen terméket állítanak elő. Számomra nagyon fontos az egészség megőrzése, ezért havi egy tó kör túrát is belevettem programtervbe, amely minden generációt megszólít. Népi gyógyász is vagyok, mert folyamatosan tanulok, ezt a tudást a helyi lakosság építésére is tudom fordítani. Nem gondolom egyébként, hogy mi konkurenciái lennének egymásnak.

Buday-Sántha Attila: Valamennyire azért igen, ezért is szerettem volna, hogy mindkét jelöltet meghallgassuk, és majd közösen hozunk egy döntést, hogy kit választunk. Ha van kérdésetek, kérdeztek az Erzsébettől.

András Judit: Nekem nagyon tetszik a program, hogy nagyon sokrétű, és minden hónapra vannak aktuális dolgok, ami külön tetszik, az az ölelés napja.

Kiss Erzsébet: Remélem népszerű lesz!

Marton Béla: Ezekben a kis falvakban mennyire jellemző a passzivitás, hogy lehetne kicsit felrázni őket? A fiatalok a leglényegesebbek, mert onnan lehet felfelé építkezni.

Kiss Erzsébet: Az a tapasztalat, hogy mindenhol leépült közösségek vannak. Kb. 3-4 év, mire egy folyamat eljut odáig, hogy mindenki elfogadja egy faluház működését, a programokat. Én úgy látom, hogy az egész világ a közösségek ellen van, mert a közösségekben van az erő, összetartást tud produkálni. Van egy Siennai rendszer, ahol kocsmatársaságok vannak, és ők kérdés nélkül támogatják egymást. A fiatalokat úgy tudjuk bevonni, hogy amit ők tudnak, azt megmutatjuk. Biztos van olyan program, ami őket érdekli. Nem gondolom, hogy presszionálva lehet eredményt elérni, nagyon finoman lehet a fiatalokat terelni. Először is meg kéne őket kérdezni, hogy mit szeretnének. Ezért is írtam bele a farsangot, ahol mindenki annak öltözhet be, ami őt jellemzi. Ez egy nehéz feladat, hogy elhelyezze magát az ember, hogy ki ő ebben a faluban. Először biztos kevesen lesznek.

Ez egy nagy kreativitást igénylő feladat, de nem annyira nehéz, ha valaki idevalónak érzi magát, akkor is, ha nemrég óta él itt, mert megszólítva érzi magát.

Marton Béla: Hol tud velük elbeszélgetni?

Kiss Erzsébet: Ha van itt egy tér, ahol összegyűlnek, akkor odamegyek velük beszélgetni. De van egy olyan tervem is, hogy ha van itt egy kihasználatlan helyiség, oda be tudnának menni akkor is, mikor rossz idő van, lenne egy „dumcsi sarok”, lehetne teázni, kávézni.

Molnár Attila: A gyerekeket nehéz bevonni, kisebb az összetartás, mint 20 évvel ezelőtt. A legtöbb gyerek 4-5 óráig iskolában van, nyáron sok szülőnek probléma, hogy hova tegye a gyerekét. Nyugdíjasokat kéne bevonni.

Kiss Erzsébet: Sehol sincs összetartás. Ezek teljesen általános problémák, az összes Pécs környéki településre jellemző. Én nem fogom tudni ezeket a társadalmi problémákat megoldani, ez egy nagyon lassú folyamat. Nem vagyok elkeseredve, mindenhol ezt látom.

Dr. Kislaki-Frank Brigitta: Lehet nyári tábort szervezni az önkormányzatnak is. Egészen más világ van, mint mikor mi gyerekek voltunk.

Balogh-Horváth Gyöngyi: Ez egy nagyon nehéz feladat, az elején benne van a kudarc is. lassan lehet eredményeket elérni, amihez kell türelem.

Buday-Sántha Attila: Bemutatom a másik jelöltet, Osztermayer Pétert. Tudom, hogy másodiknak lenni mindig nehezebb.

Osztermayer Péter: Nekem nagyon tetszik a pozitív hozzáállása a kolléganőnek. De követve alpolgármester úr aggályait, gyakorlott közművelődési szakemberként azt gondolom, hogy nincs már létjogosultsága a faluházaknak. Én ebből indulok ki. Kész csoda, hogy még van, mert olyan érdektelenség van a fiatalok részéről a kultúra irányába. Kell csinálni egy felmérést, mert minden közösség más. Pécsen nagyon nehéz, a régi Kertvárosban csak a gyermektáborok működtek. Ott is csak a számítógépezés ment, aztán már az sem, mert mindenki otthon csinálja ugyanezt. Mindig a közművelődés a legutolsó a támogatások sorában, ezért az embernek meg kell tanulnia nulla forintból programokat szervezni. Ebben jó gyakorlatom van.

Molnár Attila: Színház bele van írva, főleg a szabadtéri fontos. Azt hogy lehet megvalósítani pénz nélkül?

Osztermayer Péter: Közművelődési szakemberként végeztem a PTE-n, előtte pszichológiát szerettem volna tanulni, az itt nem sikerült, akkor elmentem Amerikába, ott jártam egyetemre, aztán hazajöttem, és befejeztem a művelődési és felnőttképzési menedzser szakot. Már az egyetem alatt is dolgoztam a Nevelési Központ Művelődési Házában. Ott voltam diploma nélkül művelődésszervező. Hosszú éveket dolgoztam művelődésszervezőként, a Pécsi Kulturális Központban is dolgoztam, az orvosi karon is voltam kommunikációs menedzser, ott is rendezvények voltak, programok. Vaktában nem szeretnék lőni, látni szeretném, hogy itt Önöknél milyen közösségek vannak, őket hogy lehet formálni. Nagy szavakat nem tudok most letenni az asztalra, hogy hogy csinálnám.

Buday-Sántha Attila: Péter emellett zenész.

Osztermayer Péter: Igen, basszusgitarázom egy magyar rockzenekarban. Szoktunk koncertezni.

Molnár Attila: Egy falunapnak a megszervezése?

Osztermayer Péter: Az menne. Nekem még él a kapcsolatrendszerem, kollégákkal is tartom a kapcsolatot. Templom téri napok az én ötletem volt a régi Kertvárosban, megnyertem a Bányász napot. Van rálátásom.

Buday-Sántha Attila: Jelenleg nem ezen a területen dolgozik a Péter, de minden álma, hogy visszatérjen a szakmájában.

Osztermayer Péter: Alkalmazkodom mindenhez.

Molnár Attila: És a gyerekek?

Osztermayer Péter: Tudok velük bánni, csináltam gyermektábort, elég következetes és határozott vagyok velük.

Buday-Sántha Attila: Köszönöm, hogy eljöttetek, hamarosan döntünk, és értesíteni fogjuk a jelölteket, mert a falunapot is el kell kezdeni szervezni.

Kiss Erzsébet és Osztermayer Péter távozik.

Buday-Sántha Attila: Úgy gondolom mindkét ember alkalmas lenne a feladatra. A két ember lenne jó összegyűrve egyben.

Molnár Attila: Mind a kettő tök jót mondott. A nőt könnyebben elnyomnák, ő csendesebb. Mindegyik tök szépet írt le, de ezt nem lehet ennyi idő alatt megvalósítani.

Buday-Sántha Attila: Ezzel ők is tisztában vannak. Én kértem, hogy írjanak le egy éves programtervet. Abból kiderül a kreativitásuk is. Mindkettő, tapasztalt, mindegyiknek vannak gyengeségei és erősségei. Ő azt mondta, hogy a programok megszervezése nem okozna neki gondot. Mindketten visszafogottabbak voltak most, mint négyszemközt. A Péter egy dinamikusabb egyéniség, most a Da Vinci Klinikán dolgozik, a műtők logisztikáját intézi. Mondtam, hogy fele annyi fizetést tudunk kb. fizetni, de nem érdekli, mert ezt szeretné csinálni. Honlap-szerkesztést is csinált már.

Molnár Attila: Nem tudom melyik lenne a joker. Hosszútávon kell gondolkodni. Ha a gyerek idejön Keszűbe, el kell mondani, hogy itt inkább délután, este kellene dolgozni.

Buday-Sántha Attila: Az Erzsike egyedül él, tudja ezeket a feltételeket. Mondjuk ő 59 éves.

Marton Béla: Tényleg a kettőből lenne jó egyet összegyűrni. Nehéz eldönteni.

Buday-Sántha Attila: Május elsejétől szeretnék felvenni valakit, de szeretném, ha előbb belefolyának a munkálatokba. Kinek ki volt szimpatikusabb? Egy nevet kérek.

Brázay János: Péter

Pirg Vendel: Péter

Balogh-Horváth Gyöngyi: Péter

Buday-Sántha Attila: Erzsébet, mert szerintem a kudarcokban tapasztaltabb.

Molnár Attila: Péter

Marton Béla: Erzsébet

András Judit: Erzsébet

Buday-Sántha Attila: Mindkettőt felhívom, hogy megfelel-e, hogy először megbízással, aztán MT-s jogviszony keretében lenne alkalmazva garantált minimálbérért. Amennyiben beszéltem velük és így vállalják a feladatellátást, akkor újra megvitatjuk a kérdést testületi szinten, hogy közös döntés legyen az új szakember kiválasztása.

c, Elektronikai hulladék

Balogh-Horváth Gyöngyi: Van-e lehetőség az elektronikai hulladék elszállítására egyszer egy évben?

Dr. Kislaki-Frank Brigitta: Kökényben is felmerült, kiírni egy tájékoztatót a lakosságnak. A beszállításban vállalhat az önkormányzat részt. A magánszemélyek, akiknek van szolgáltatási szerződése, az a szelektív udvarba beszállíthatja. Ha az önkormányzat szervezi, akkor az sokba kerülni a költségvetésből. Aki nem tudja elszállítani, annak segíthet az önkormányzat.

Buday-Sántha Attila: Mindenki meg tudja oldani, akinek van szerződése a szolgáltatóval.

Marton Béla: Van egy cég, ahova be lehet szállítani ezeket az elektronikai hulladékokat és ott feldolgozzák. Ez is egy lehetőség.

További kérdés, hozzászólás hiányában a Polgármester Úr zárt ülést rendelt el.



Buday-Sántha Attila
polgármester

K.m.f.



Dr. Kislaki-Frank Brigitta
jegyző

